I Guia de aprendizaje matematica Segundo basico

U.T.P.
Nombres: Apellidos: RUN:
Fecha: Puntaje Obtenido Nota:
Curso:.......... Letra: ............ Lunes 30 de marzo al 3 de
abril

OBJETIVO: Describir y aplicar estrategias de calculo mental para adiciones y sustracciones hasta el 20 , en
situaciones de la vida cotidiana.

OA: OA06

CONTENIDO: Adicciones y sustracciones.

1.- Resuelvo el problema:

Luis tiene 5 platanos y compra 3 platano mas, ¢ Cuéntos platanos tiene en total?

¢ Qué debes hacer para
responder?

[:] sumar D restar

Respuesta:
Luis tiene en total
2.-

Calculo.
a) 2+1= b) 4+6
c) 2+8 d 1+0
Calculo.
a) 2+ 3= b) 1+ 4 = c) 2+ 2=
d 2+0 e) 1+3 i) 8+1
g) 2+4 h) 3+7 ) 5+95
) 4+0 k) 7+ 2 ) 6+2
m)1+9 n 4+3 A) 2+ 6

_m?+3 p) 6+ 0 q 0+0



3.- Resuelvo el problema:

Marta tiene 9 panes, su hermano compra 4 panes mas ¢, Cuantos panes tienen en total?

¢ Qué debes hacer para

5.- Resuelvo el problema:

responder?
sumar restar
Respuesta:
Tienen en total
Calculo.
a) 4+10= b) 10 + 2 ¢) 6+ 10
d)10+ 9 e) 5+ 10 )10 + 3
g) 9+5 h) 9+9 i) 3+90
i) 2+9 K) 8 +4 1) 6+ 8
m)7+8 nN)6+6 i)5+8

En una caja hay 9 pelotas blancas y 6 pelotas rojas ¢, Cuantas pelotas hay en total?

¢ Qué debes hacer para

responder?

sumar

restar

Respuesta:

En la caja hay en total




% Solucionario

1.- Resuelvo el problema:

Luis tiene 5 platanos v compra 3 platano mas, ; Cuantos platanos tiene en total?

¢ Queé debes hacer para
responder?

sSumar I:I restar

5
+ 3 Bespuesta:

8 Luis tiens 8 platanos en total
Calculo.
a) 2+1=3 b) 4+6=10
c) 2+8 =10 d 1+0=1
Calculo.
a) 2+3=158 b) 1+4=5 c) 2+2= 4
d 2+0=2 e) 1+3 =4 il 8+1=09
9) 2+4_—5 h) 3+7=10 ) 5+ 5=10
) 4+0=4 Ky 7+2=09 ) 6+2 =8
m) 1+ 9 =10 n) 4 +3 =7 A) 2+ 6 =8

0) 7+3=10 p) 6+ 0=6 q 0+0 =0



3.- Resuehvo el problema:

Marta tiene ¥ panes , su hermano compra 4 panes mas ; Cuantos panes tienen en total?

:{Qué debes hacer para
responder?

m sumar restar

9
#+: 4 Fespuesta:
L]
13 Ti=nsn Q panes en total =n totzl
4-
Calculo.

a) 4+10=14 Db)10+2=12 ¢c)g+10 =16
d)10+9 =19 e) 5+10=15 )10+ 3 =13

g) 9+5 =14 h) g+9 =18 i) 349 =12

1) 2+9=11 k) 8 +4=12 ) 6+ 8 =14
m)74+8 =15 n) 6+6=12 1)5+8 =13

5.- Resuehvo el problema:

En unacaja hay 9 pelotas blancas v 6 pelotas rojas ; Cuantas pelotas hay en total?

¢ Qué debes hacer para
responder?

IZ sumar I:I restar

Bespuestz:
9 Enlacsizhey 1o pelotas en la en total
L caja
15




Guia de aprendizaje matematica Segundo basico

Nombres: Apellidos: RUN:

Fecha: Puntaje Obtenido Nota:

OBJETIVO: Leer nimeros naturales del 0 al 100
Componer y descomponer nameros del 0 al 100
OA: OA02 OAO07

CONTENIDO: Numeros al 100

Composiciones y descomposiciones.

1.- Representa con barras y cubos los siguientes niameros, no olvides que las barras son de color rojoy
los cubos de color azul:

23 91 84

92 17 36

2.- Completa la tabla segun corresponda: (sigue el ejemplo)

Namero Descomposicion Descomposicion segln la
Aditiva posicién
Ejemplo: 45 40+5 4Dy 5U
56
3aDY1U
60+2
89
90+9
2D




3.- - Lee las siguientes oraciones y pinta la alternativa correcta:

1) El antecesor de 57 es:

| a) 67 | b) 58 |  ¢) 56 | d) 66

2) Un nimero mayor que 48 es:

| a) 78 | b) 34 | ) 48 | d) 38

3) El sucesor de 8 es:

[ a) 7 [ b) 9 [ o) 10 [ d) 8

4) Un numero menor gue 89 es:

| a) 90 | b) 89 | ¢) 23 |  d) 99

5) Un numero donde el 3 ocupe la posicion de la unidad:

| a) 36 |  b) 31 | ¢) 92 | d) 23

6) Un numero donde el 7 ocupe la posicion de la decena:

|  a) 71 |  b) 17 |  ¢) 27 | d) 89

4.- Completa los cuadrados segun la instruccidn, si es necesario ocupa algin material que tengas en tu
casa que te pueda ayudar, como lapices, porotos, etc.

a) De 2 en 2 hacia adelante desde el 31:

b) De 5 en 5 hacia atras desde el 95:

c) De 10 en 10 hacia adelante desde el 10:

d) De 2 en 2 hacia atras desde el 74:

A jugar ahora que ya terminaste, une los puntos que van del 70 al 79 , pinta el dibujo:

730 ‘ L .

72 vﬁ .




Solucionario

1.- Representa con barras v cubos los siguientes nimeros, no ohides que las barras son de color rojo v

los cubos de color azul:
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Completala tabla segin corresponda: (sigue el ejemplo)
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3.-- Lee las siguientes oracionss v pinta la altemativa correcta:

1) El antecesor de 57 es:

| a) 67 | b) 58 | ¢) 58 | d) 68

2} Un numero mayor que 48 es:

|__a) 78 | b) 34 | ) 48 | d) 38

3) El sucesor de 8 es:

[ a7 D [ c) 10 [ d 8

4) Un ndmero menor que 89 es:

[ a) 90 | b) 89 [ ¢ 23 [ d) 99

5) Un ndmero donde el 3 ocupe la posicién de la unidad:

[a) 36 [ b) 31 [ ¢) 92 [ d) 23

6) Un nimero donde el 7 ocupe la posicion de la decena:

L a) 71 | b) 17 | ¢) 27 | d) 89

4.-Completa los cuadrados segin la instruccion, si es necesario ocupa algin material gue tengas en ti
casa que te pueda avudar, como lapices, porotos, etc.

a) De 2 en 2 hacia adelante desde al 31:

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49

b) De 5 en 5 hacia atras desde el 95:

95 90 85 §0 75 70 65 60

=

¢) De 10 en 10 hacia adelante desde el 10;

10 20 30 40 S0 60 70 80 90 100

d) De 2 en 2 hacia atras desde el 74;

74 72 70 68 66 64 62 60 58 56

A jugar ahora que ya terminaste, une los puntos que van del 70 al 79, pinta el dibujo:







